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APROVADO EM____ °V 	
ATA n°01012020 
Da 17  Legislatura, 4° Sessão Legislativa, 6° 

enetário 	 Sessão Ordinária, Presidência do Vereador 
Mariano Teixeira e Silvio Tondo, Secretário. 

Às dez horas e quatorze minutos do dia trinta e um de março de dois mil e 
vinte, terça-feira, reuniram-se os edis que compõem este egrégio Parlamento 
Caçapavano em Sessão Ordinária. O Presidente após verificar que havia número legal, 
com a ausência momentânea do Vereador José Sidnei Menezes, deu por aberto os 
trabalhos da Sessão e colocou em discussão e votação as Atas n°s: 008 e 00912020, 
as quais foram aprovadas por unanimidade. Grande Expediente: Manifestou-se o 
Vereador Ricardo Rosso. Ordem do dia: Origem do Poder Legislativo: Indicação: 
01812020 de autoria da Bancada do Progressistas - "Indica ao Poder Executivo 
Municipal, que a data do concurso público seja transferida em razão da Pandemia do 
Coronavirus". Deferida de Plano. Requerimentos: 06012020 de autoria do Vereador 
Marco Vivian-MDB - "Requer da Secretaria de Obras, que seja feito patrolamento, 
encascalhamento e limpeza das sarjetas na Rua João Francisco da Silveira". Deferido 
de Plano. 06112020 de autoria do Vereador Silvio Tondo-PP - "Requer do Poder 
Executivo Municipal, patrolamento, encascalhamento, desobstrução e troca de bueiros, 
quando necessários, na Estrada da localidade do Salsinho". Deferido de Plano. 
06212020 de autoria do Vereador Silvio Tondo-PP - "Requer do Poder Executivo 
Municipal, reposição de calçamento na esquina das Ruas Júlio de Castilho com Cel. 
Romão". Deferido de Plano. 06312020 de autoria da Câmara de Vereadores - "Requer 
ao Governo do Estado, através da Companhia Riograndense de Saneamento a 
ampliação do Programa Tarifa Social". Deferido de Plano. Pedido de Providência: 
01012020 de autoria do Vereador Marco Vivian-MDB - "Solicita providência do Poder 
Executivo Municipal, patrolamento, encascalhamento, limpeza nas sarjetas e saídas de 
águas na Estrada do Rincão dos Vieiras passando nas propriedades dos Senhores: 
Jaiser Lima, Miguel da Silva, Arlindo Chaves e Moises Silva". Colocado em discussão 
o pedido de providência manifestaram-se os Vereadores: Marco Vivian, Luis 
Fernando Torres, Silvio Tondo e Antônio Carlos Casanova. Colocado em votação o 
Pedido de Providências n°01012020 foi aprovado por unanimidade. Pedido de 
Informação: 00512020 de autoria do Vereador Alex Vargas-MDB - "Solicita informações 
do Poder Executivo Municipal referente às cestas básicas". Deferido de Plano. Moção: 
03312020 de autoria da Câmara de Vereadores - "Concede moção de voto 
congratulatório aos profissionais que estão na linha de frente ao combate ao 
coronavírüs-Covid-19 em Caçapava do Sul". Deferida de Plano. Comunicação de 
Líder: Manifestaram-se os Vereadores: Marco Vivian, Ricardo Rosso, Luis Fernando 
Torres e Antônio Carlos Casanova. Comunicação de Vereador: Manifestaram-se os 
Vereadores: Ricardo Rosso, Silvio Tondo em aparte, Alex Vargas; Neste momento 
assume a Presidência o Vereador Marco Vivian; Mariano Teixeira da Tribuna; Às onze 
horas e vinte e dois minutos chegou a Sessão o Vereador José Sidnei Menezes. 
Retornou a Presidência o Vereador Mariano Teixeira; Ainda manifestaram-se os 
Vereadores: Antônio Carlos Casanova e Luis Fernando Torres. Explicações Pessoais: 
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Manifestaram-se os Vereadores: Ricardo Rosso, Mariano Teixeira da • PresidSnôia, 
Antônio Carlos Casanova, Paulo Pereira, Zilmar Araújo, Luis Fernando Torres, Paulo 
Pereira em questão de ordem, sugerindo ao Plenário a aprovação de um 
requerimento em nome da Casa direcionado ao Governo do Estado e a Corsan 
para que durante os Próximos meses sejam implementada uma tarifa social para 
quem ganha até dois salários mínimos, Alex Vargas e Marco Vivian. Foi aprovado o 
Requerimento em nome da Casa. Não havendo mais nada a ser tratado, o Presidente 
Mariano Teixeira encerrou a presente Sessão e convocou os demais Vereadores para a 
próxima Sessão Ordinária dia 06 (Seis) de Abril de 2020 (Dois mil e vinte), Terça-Feira 
ás 14h (Quatorze) horas. 

SALA DAS SESSÕES GENERAL JOÃO MANOEL DE LIMA E SILVA, EM 31 (TRINTA 
E UM) DE MARÇO DE 2020 (DOIS MIL E VINTE). 

MnTeeira 	 aoondP"  
Secretário 
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